G\ISTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE\
pour barriere de lit

VIENNA
Modele # 2375

Jjemda

CERTIFIED

Tested and Trusted

www.jpma.org
sample tested to meet U.S. Federal,
ASTM and other safety requirements

D'ILLUSTRATION ET PEUVENT NE PAS ETRE UNE REPRESENTATION

K EXACTE DU PRODUIT. " /

T2-A-VGBC01-01

[ "LES IMAGES DU PRODUIT PRESENTEES SONT UNIQUEMENT A TITRE J




Retirez soigneusement toutes les pieces de I'emballage et étalez-les, familiarisez-vous
avec les présentations et les schémas afin de faciliter I'assemblage de votre it

OUTILS NECESSAIRES
Clé Allen (fournie)

/ PIECE INCLUE DANS LA BOITE \

(1) Barriére de lit

o %
a MATERIEL N\

(N) Cle Allen ( 2piéces) (Leurlongueurpeutvarier) | (H) Boulon Allende 13/4"[45mm] (4 piéces)

B AT ATEED

(L) Ecroude3/4" (20mm) (4 pieces) ( W) Rondelle de Ressort (4 piéces)

. © Y

Lors du serrage d'un boulon du caisson équipé d'une rondelle, s'assurer que le boulon est bien calé
contre la rondelle a I'assemblage (serrer d'un demi-tour de plus tous les boulons équipés de rondelles).

T2-A-VGBC01-01



ETAPE 1 « DESASSEMBLER LE PIED DE LIT »
MATERIEL NECESSAIRE POUR CETTE ETAPE :
Clé Allen ( 1 piece)

[
4 R

FIG.1.

- Retirer le pied de lit en dévissant les boulons Allen ( 4 pieces) comme surla FIG. 1.

- /

T2-A-VGBC01-01




ETAPE 2 « AJUSTEMENT DE LA HAUTEUR DU SUPPORT DE MATELAS »
MATERIEL NECESSAIRE POUR CETTE ETAPE :

Ces matériels sont inclus dans le LIT DE BEBE
N. Clé Allen ( 2 piéces)
|
|
J. Boulon Allen de 1%" [30 mm] (4 picces) = (Ef E’igc‘l‘i )3/ 4" 120 mm] W F: ';?:éfs‘:e Ressort
B O [ @
FIG. 2.
FIG. 3.

Position
la plus basse

- Retirez le boulon allen de 174" (30mm) (J), rondelle a ressort (W) et un écrou de 3/4"
(20mm) (L) sur le sommier a ressorts.

- Déplacez le sommier a ressorts de la position la plus basse comme le montre la figure 2.

- Fixer le boulon allen de 174" (30mm) (J), rondelle a ressort (W) et un écrou de 3/4"
(20mm) (L) sur le throu le plus bas du longeron.

- Resserrez tous les boulons avec la clé Allen (N).
- Position finale comme sur la FIG.3.

T2-A-VGBC01-01



ETAPE 3 « ASSEMBLER LA BARRIERE DE LIT »

MATERIEL NECESSAIRE POUR CETTE ETAPE :
N. Clé Allen ( 2 piéces)

L. Ecrou de 3/4" (20mm) H. Boulon Allen de 1 3/4 " [ 45 mm ] W. Rondelle de Ressort
(4 piéces) ( 4 piéces) (4 piéces)

[ H AT AT @

[
~

- Insérer boulon Allende 1 3/4"[45 mm ] (H) etrondelle (W) a travers les trous du haut et du
bas cété de lit le trou fileté dans le barriére de lit en utilisant un écrou de 3/4" (20 mm) (L) .
Serrer tous les boulons aveclaclé allen (N) .

T2-A-VGBC01-01




A“MlSE EN GARDE: TOUT MATELAS UTILISE
AVEC CE LIT DE BEBE DOIT MESURER AU MOINS
27 — 1/4 POUCES ( 69 CM ) PAR 51 - 5/8 POUCES
( 131 CM ) AVEC UNE EPAISSEUR QUI NE
DEPASSE PAS 6 POUCES ( 15 CM ).

LES DIMENSIONS DU MATELAS DOIVENT ETRE
PRISES D'UNE COUTURE A L'AUTRE OU DE
CONTOUR A L'AUTRE LORSQUE NECESSAIRE."

/\MISE EN GARDE !

DESTINE A L'USAGE DANS DES LITS D'ENFANTS EN AGE DE MARCHER

+  LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D'ASSEMBLER LE LIT DE BEBE.
CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS EN CAS DE BESOIN.

+  LE NON-RESPECT DE CES AVERTISSEMENTS ET DE CES INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE PEUT ENTRAINER DES
BLESSURES GRAVES OU LA MORT.

+ MISE EN GARDE : TOUT MATELAS UTILISE AVEC CE LIT DE BEBE DOIT MESURER AU MOINS 51 - 5/8 POUCES (1310
MM) PAR 27 - %4 POUCES (690 MM) ET NE PAS EXCEDANT 6 POUCES (150 MM) D'EPAISSEUR. LES DIMENSIONS DU
MATELAS DOIVENT ETRE PRISES D'UNE COUTURE A L'AUTRE OU DE CONTOUR A L'AUTRE LORSQUE NECESSAIRE.

+  |'AGE MINIMUM DE L'UTILISATEUR NE DOIT PAS ETRE INFERIEUR A 15 MOIS ET SON POIDS MAXIMAL NE DOIT PAS
DEPASSER 50 LB (22,7 KG).

+ LA BARRIERE DE LIT (VENDUE SEPAREMENT) DOIT ETRE UTILISEE QUAND LA BERCEUSE SERT A UN ENFANT QUI
COMMENCE A MARCHER, DE MANIERE A EVITER LA FORMATION D'UN ESPACE ENTRE LE MATELAS ET LE LIT, QUI
POURRAIT SE TRANSFORMER EN PIEGE.

+ NE POSITIONNEZ PAS LE LIT DE BEBE PRES D'UNE FENETRE OU LES CORDES DES STORES OU DES RIDEAUX
PEUVENT ETRANGLER L'ENFANT.

« NE METTEZ PAS D'OBJETS AVEC UNE CORDE OU UN RUBAN AUTOUR DU COU DE VOTRE ENFANT TEL QUE LA
CORDE D'UN CAPUCHON OU D'UNE SUCE.

«  NE SUSPENDEZ PAS DE CORDES AU-DESSUS DU LIT DE BEBE POUR QUELQUE RAISON QUE SE SOIT.

+ LORSQUE VOUS RANGEZ LE LIT DE BEBE, FAITES ATTENTION PUISQUE DES CHANGEMENTS EXTREMES DE
TEMPERATURE OU DE TAUX DHUMIDITE, PEUVENT COMPROMETTRE LE LIT DE BEBE ET LE RENDRE

EXTREMEMENT DANGEUREUX POUR VOTRE ENFANT. RANGEZ LE LIT DE BEBE DANS UNE ENDROIT PROPRE ET
SEC.

* SOYEZ PRUDENT LORSQUE VOUS UTILISEZ UN VAPORISATEUR OU UN HUMIDIFICATEUR. DIRIGEZ TOUJOURS LA
VAPEUR DANS UNE AUTRE DIRECTION QUE CELLE DU LIT DE BEBE OU TOUT AUTRE MEUBLE EN BOIS. DES
PERIODES PROLONGEES D'EXPOSITION A L'HUMIDITE LORSQUE RANGE OU UTILISE A LA MAISON, PEUVENT
COMPROMETTRE LE LIT DE BEBE.



/\MISE EN GARDE !

EVITEZ D'UTILISER DES VAPORISATEURS OU DES HUMIDIFICATEURS PENDANT DE LONGUES PERIODES DE
TEMPS.

VEUILLEZ JETEZ A LA POUBELLE TOUS LES EMBALLAGES ET LES SACS DE PLASTIQUE.

VEUILLEZ NETTOYER LE LIT DE BEBE AVEC UN LINGE SEC ET UTILISEZ UN PRODUIT A POLIR DOUX Sl
NECESSAIRE.

EVITER LES BRULURES. MAINTENIR LE LIT A L'ECART DU FEU ET DES AUTRES SOURCES DE CHALEUR.

AVANT CHAQUE UTILISATION OU AVANT D'ASSEMBLER, FAITES UNE INSPECTION DU LIT DE BEBE AFIN DE
DETECTER DES BRIS DE MATERIAUX, DES VIS DEVISSEES, DES PIECES MANQUANTES OU BRISEES ET DES
CONTOURS TRANCHANTS. NE VOUS SERVEZ PAS DE CE LIT DE BEBE SI DES PIECES SONT MANQUANTES OU
BRISEES. DEMANDEZ A VOTRE MARCHANT OU ECRIVEZ A BABY CACHE, 91 NEW ENGLAND AVENUE, PISCATAWAY,
NEW JERSEY 08854. TELEPHONE:732-339-6077,COURRIEL : INFO@BABYCACHE.COM POUR OBTENIR DES PIECES
DE REMPLACEMENT ET DES MANUELS DINSTRUCTIONS SI VOUS EN AVEZ BESOIN. NE FAITES PAS DE
REMPLACEMENT DE PIECES.

AMISE EN GARDE : RISQUE DE PIEGEAGE / DETRANGLEMENT

DES ENFANTS EN AGE DE MARCHER SONT MORTS AU LIT DES SUITES DE PIEGEAGE ET D'ETRANGLEMENT.

LE NON-RESPECT DE CES AVERTISSEMENTS ET DES INSTRUCTIONS DE MONTAGE POURRAIT PROVOQUER DE
GRAVES BLESSURES, OU LA MORT.

NE JAMAIS UTILISER LE LIT AVEC DES ENFANTS DE MOINS DE 15 MOIS.

NE JAMAIS PLACER LE LIT PRES DE FENETRES, OU DES CORDONS DE STORES OU DE RIDEAUX POURRAIENT

~/\ MISE EN GARDE

IL Y A DES NOURRISSONS QUI SONT MORTS DANS DES LITS DE BEBE SUITE A UN PIEGEAGE.
+ LES ESPACES ENTRE LES DIFFERENTES PARTIES DU LIT PEUVENT PIEGER LA TETE
ET LE COU D'ENFANTS EN BAS AGE.
 NE JAMAIS UTILISER LE LIT SIL'ENFANT A MOPINS DE 15 MOIS.

+ TOUJOURS UTILISER DES MATELAS DE GRANDE TAILLE, AUX DIMENSIONS
RECOMMANDEES.

+ TOUJOURS SUIVRE LES INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE.

/\MISE EN GARDE

RISQUE D'ETRANGLEMENT
+ NE JAMAIS PLACER LE LIT PRES DE FENETRES, OU DES CORDONS DE STORES OU DE
RIDEAUX POURRAIENT ETRANGLER UN ENFANT.
* NE JAMAIS SUSPENDRE DE CORDES AU-DESSUS DU LIT.
 NE JAMAIS METTRE D'OBJETS AVEC UNE CORDE OU UN RUBAN AUTOUR DU COU DE
VOTRE ENFANT TEL QUE LA CORDE D'UN CAPUCHON OU D'UNE SUCE. CES OBJETS
PEUVENT SACCROCHER SUR LES DIFFERENTES PARTIES DU LIT.




